

## Az Úr hív!

**Megfűjtük a kürtöt, – hívogatásra – mindenki jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne keményítsétek meg a szíveteket, mint az elkeseredéskor!” Zsid 3,7-8**

### Istentisztelet

<b>Nyírtelek</b>	Templom	10.00
<b>Nyírtelek</b>	(gyermek) ugyanott	10.00
<b>Kisvárdá</b>	Templom	10.00
<b>Kisvárdá</b>	(gyermek) Gyül.ház	10.00

### Délutáni Istentisztelet

Görögszállás	Alternatív Centrum	15.00
Görögszállás	(gyermek) ugyanott	15.00

### Minden héten

Hétfő: Asszonykör	Templom	Nyírtelek	17.00
Kedd: Bibliaóra	Templom	Nyírtelek	17.00
Női kör	Gyül.ház	Kisvárdá	18.00
Szerda: Baba-mama klub	Templom	Nyírtelek	9.00
Csütörtök: Bibliaóra	Gyül.ház	Kisvárdá	18.00
Péntek: Konfirmációi és ifi óra	Templom	Nyírtelek	17.00
Vasárnap: Imakör	Templom	Nyírtelek	9.45

### Minden hónapban

**Első vasárnap** úrvacsora Nyírteleken  
imakör Kisvárdán

**Második vasárnap** úrvacsora Kisvárdán

**Harmadik vasárnap** ifjúsági óra Kisvárdán

#### Nyírteleken:

12.24. 17 óra - karácsony este  
12.25. 10 óra - karácsonyi istentisztelet  
12.31. 17 óra - óévi istentisztelet  
12.31. 18 óra - gyülekezeti szilveszter  
01.01. 10 óra - újévi istentisztelet

#### Ünnepi alkalmaink

#### Kisvárdán:

12.11. 15 óra - ádventi délután  
12.24-25-26 10 óra - karácsonyi istentiszteletek  
12.30. 16 óra - gyülekezeti szilveszter  
01.01. 10 óra - újévi istentisztelet

Milyen kegyelem, hogy nap mint nap mehetek az én Ur Jézusomhoz, mert az Övé vagyok és sok minden más mellett arra is kérhetem, hogy segítsen az Ő akaratában járni.

„Mert meg vagyok győződve, hogy sem halál, sem élet, sem angyalok, sem fejedelmek, sem jelenvalók, sem eljövendők, sem hatalmak, sem magasság, sem mélység, sem semmiféle más teremtmény nem választhat el minket Isten szeretetétől, amely megjelent Krisztus Jézusban, a mi Urunkban.” (Róm 8,38-39)

Farkas Sándorné

### Az év igéje

**A 2022. év igéje ez volt:**  
**„Jézus Krisztus mondja: aki énhozzám jön, azt én nem küldöm el.” (Jn 6,37)**

Tekintsünk vissza most mindarra, amit ebben az évben átéltünk! Mikor és hogyan tapasztaltuk meg ennek az igének az igazságát a személyes életünkben? Mikor és milyen helyzetben mentünk oda az Ur Jézushoz? Mikor és milyen helyzetben mehattunk volna oda hozzá, de nem tettük ezt meg?

**A 2023. év igéje ez lesz:**  
**„Te vagy a látás Istene.” (1Móz 16,13)**

Abrám szolgája, Hágár mondta ezt egy kilátástalan helyzetben, amikor megszólította őt az Ur és jövőt ígért számára. Ez az asszony ott a pusztában meglátta az Urat és rádöbbent: bár mindenki elfordult tőle, Isten látja őt, és gondoskodni fog róla.

Mi vár ránk az új esztendőben? Nem tudhatjuk. De azt igen, hogy az Ur tudja, és Ő - ahogy egykor Hágárt - minket is lát és hozzánk is szól!

- Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató-, tanyagondnoki-, és közösségi szenvedélybeteg gondozó szolgálat! Ha valaki szeretne segítséget kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből, (alkohol, cigaretta, gyógyszer, játék) bátran keresse fel a szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:  
Hétfő, szerda: **9-12-ig,**  
csütörtök: **13-18-ig,**  
vagy telefonon: **+36 20 5780597.**

- Akinek adománya van a különböző gyülekezeti szolgálatok támogatására, azt a következő számlaszámon:

**Alapítvány: 11744003-20373779**

**Gyülekezet: 11744003-20951276**

vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.  
- Ezúton is megköszönjük támogatóink szolgálat-készségét és adományait.

**És látta Isten, hogy minden, amit alkotott, igen jó. 1Móz 1,31**

## Filadelfia Evangélikus Egyházközség Hír- és imádságlevél

2022 december - 2023 január

**Éljetek úgy, mint a világosság gyermekei. Ef 5,8**



**Filadelfia Evangélikus Egyházközség**  
**Filadelfia Alapítvány**

**Malik Péter Károly**

Cím: 4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.  
Mobil: +36 20 824 5467  
E-mail: malikpeterkaroly@yahoo.com  
filadelfia.ev2022@gmail.com

**Hulej Enikő**

Templom: 4600 Kisvárdá, Rákóczi u. 28.  
Cím: 4600 Kisvárdá, Halasy Gy. u. 19.  
Mobil: +36 20 824 3397  
E-mail: hulejeniko@gmail.com

Istentiszteletünk vasárnap 10 órakor élőben hallgatható honlapunkon. A hangfelvételek utólag letölthetők:  
**<https://filadelfia.lutheran.hu>**

Aktuális információk a facebookon is:  
**[facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg](https://facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg)**

## EKE ifjúsági hétvégén (2022. november 11-13.)

Három év kényszerszünet után idén ismét lehetőség nyílt az ifi hétvége megtartására, melyen 107 fiatal vett részt.

Sokan közülük életükben először vettek részt ilyen lelki alkalmon. Imádkozzunk értük, hogy mindannak, amit ott hallottak, átéltek, legyen folytatása a szívükben és megismerjék az Úr Jézust!

Régóta tudtam, hogy lesz novemberben ifjúsági hétvége és azonnal eldöntöttem, hogy szeretnék menni. Amikor elindult a regisztráció, jelentkeztem is. Aztán amikor érkezett az a hét, elbizonytalanodtam.

Történelemből dolgozat következett, amire rengeteget kellett tanulnom és amiről biztosra vettem, hogy hétfőn írjuk. Ezenkívül nagyon sok angol tanulmányi várt rám, amiből úgy beszéltek meg, hogy hétfőn felelünk. Mindemellett 11.-ben egy hosszú hétvégét kihagyni tanulás szempontjából nem a legkedvezőbb. Ezért erősen elgondolkodtam azon, hogy visszamondom.

Végül mégsem tettem meg. Másnap a történetár bejelentette, hogy kedden írjuk a dolgozatot, az angol-tanár pedig szerdára írta be a felelést. Ez számomra hatalmas csoda volt és biztossá vált bennem, hogy el kell mennem.

A hétvége nekem lelki szempontból nagyon jó volt, emberi szempontból viszont elég rossz. Még soha nem tapasztaltam ilyet ifi hétvégén. Például minden sorban legalább egy páros beszélt folyamatosan, az igei alkalmak alatt is; folyamatosan nekem jöttek, fellöktek. Magamat ismerve nagyon kiakadtam volna és talán még megbotránkoztató módon is megnyilvánultam volna, de Isten olyan békességet adott egész végig, hogy egyértelmű volt; ez nem tőlem van. Nem háborogtam, csak Rá próbáltam figyelni.

Péntek este lehetőség volt bizonyágtételre. Rögtön éreztem, hogy ki kell mennem és elmondanom; hogyan mentem el mégis és hogy Isten nem elyenni akar tőlünk, hanem ha neki adjuk az időnket, Ő azt rengeteg áldással együtt téríti vissza; azonban nem a megszokott formában zajlott a dolog és végül nem volt alkalmam kiállni. Borzasztóan csalódott voltam és nem tudtam eldönteni, hogy félreértettem valamit, én hibáztam vagy mi is történt. Ráadásul ahogy végignézttem a társaságon, eldöntöttem, hogy most már biztos nem fogom elmondani, úgysem érdekel senkit.

Szombat délután ezt meg is erősítettem magamban. Viszont este, mikor megint szóltak, hogy ki lehet állni, még inkább éreztem: nem maradhatok a helyemen, mint pénteken.

folytatás a 3. oldalon

Hiába volt az elhatározásom, Istennek nem ez volt a terve. Kimentem és elmondtam. Csak azután derült ki számomra, hogy Isten azért nem engedte, hogy pénteken mondjam el, mert szombat este volt rá szüksége valakinek.

Nekem már az is csoda volt, amit addig elrendezett a sulis kapcsán Isten, de miután hazamentem, még több áldás várt.

Ne sajnáljuk Istennek adni az időnket, hiszen Ő a legjobbat szeretné nekünk, nem pedig elvenni tőlünk. Ahogy minden, úgy az idő is az Ő kezében van. Ráadásul az idődet is tőle kapod, miért nem akarsz Rá szólni belőle? Ne félj vele időt tölteni, viszont semmiképp ne használd kifogásnak sem!

Szabó Kata

## Munkás csendesnapon (2022. november 12.)

A november 12-i munkás csendesnapon én is részt vehettem, ami hatalmas öröm volt számomra, ugyanis nem mindig tudok eljönni, amikor munkálatok folynak.

Nagy örömmel indultam az Úrnak szolgálni. Azért volt ez ennyire hangsúlyos számomra, mert bő egy hónapja nagyon nagy mélységbe kerültem, amiből kiemelt, kiszabadított Isten.

Bár a körülményeket az én botlásomnak köszönhettem, de Isten ezt felhasználva megállított és beszélt velem. Eddigi életembe beágyazódva életem súlyos bűneimmel szembesített, amikről eddig is tudtam, de valahogy nem vettem komolyan - talán tudat alatt úgy gondoltam, hogy ezek nem annyira nagy dolgok, beleférnek.

Félelmetes, kemény harc volt. A kísértő sem tétlenkedett, de az én drága Megváltóm, a győztes Úr nem engedett ki a kezéből.

Meg kellett látnom, el kellett fogadnom, hogy ha valóban Ő az életem Ura, akkor nemcsak a számmal kell engedelmeskednem neki, hanem a tetteimben, döntéseiben, gondolkodásomban és minden területen is fel kell vállalnom azt, ami sokszor kényelmetlen és a gyáva emberemnek nem tetsző. Tudom, hogy a javamat akarja és formálni akar az Ő tetszése szerint.

Amikor a munkás csendesnapon törölgettem az oltár mögötti keresztet, akkor beleremegett a szívem abba, hogy mit vállalt értem az én Megváltóm! Nem pusztán a fizikai fájdalmakat, bár az is szörnyűséges lehetett, hanem büntetlenül az Atyától való elszakítottaságot.

Milyen borzalmakat élhetett át és nem futamodott meg, vállalta! Hogy tud ennyire szeretni? Hogy lehetek neki ilyen fontos, hogy helyettem fizetett azért, hogy nekem, hűtlen bűnösnek örök életem, békességem lehessen? - ez felfoghatatlan. Csak hálát tudok adni ezért!

folytatás a 6. oldalon

## Imádságlap

**A reménységben örvendeztetek, a nyomorúságban legyetek kitartók, az imádkozásban állhatatosak. Róm 12,12**

### Vasárnap:

Úr Jézus! Hálát adok az adventért! Köszönöm, hogy ilyenkor egészen közel jössz hozzánk és megláthatunk Téged. Köszönöm, hogy hatalmas dolgokat cselekszel, és bevilágítasz sötétségünkbe, nyomorúságainkba. Jöjj és cselekedd meg ve-lünk a legnagyobb csodát, amit már elkészítettél a kereszten! Ámen.

### Hétfő:

Drága Úr Jézus! Köszönöm, hogy szeretetteddel és békességgel jössz felém naponként! Segíts, hogy ezt el is higgyem, felismerjem és megköszönjem neked! Köszönöm, amikor egy testvérem mosolyában, kedves szavában, ölelésében megláthatlak Téged. Téged, aki kész voltál életedet odaadni azért, hogy velem tölthesd az örökkévalóságot! Köszönöm! Ámen.

### Kedd:

Köszönjük, Úr Jézus, hogy elhagytad a Mennyet, a Földre jöttél, megszületél gyermekként, és vállaltad értünk a szenvedést, magadra vetted a bűneinket. Szükségem van a mi szívünkben is - nem mint gyermek, hanem mint Úr és Király! Ámen.

### Szerda:

Drága Mennyei Atyám! Köszönöm megváltó szereteted. Hálát a szívem, hogy kihoztál a bűn fogságából, és hogy Nálad szabadulást kaphatok minden rabságomból Köszönöm, hogy nem hagysz el és bármikor mehetek Hozzád. Bocsásd meg, amikor nem Téged kereslek, hanem embertől várok segítséget. Hallgass meg, kérek, az Úr Jézus nevében! Ámen.

### Csütörtök:

Istenünk! Te, aki magad vagy a Szeretet, szeretettel és irgalommal fordulsz felénk. Add, hogy ne keményedjen meg a szívünk a Te hívásodra, hanem engedjük, hogy cselekedj bennünk és általunk tetszésed szerint, kiformalva életünkben mindazt a jót, amit Te elkészítettél számunkra. Ámen.

### Péntek:

Édes Atyám! Köszönöm, hogy fiaddá fogadtál és adtál talentumokat, amiket használhatunk dicsőségedre. Segíts, hogy támogathassuk egymást ezek kibontakozásában! Hadd legyünk olyanok, akiket beállíthat az szolgálataiba, és olyanok, akik együtt örülnek azokkal, akik Téged szolgálnak. Ámen.

### Szombat:

Úr Jézus! Bocsásd meg, hogy nem vagyunk eléggé odaszántak, és sokszor nem veszünk komolyan Téged. Kérek, tisztíts meg minket mindattól, ami gát és akadály bennünk, hogy Te lehess az Úr az életünkben, és hogy tudjunk a Te szeretetteddel világotani az embereknek. Ámen.